

# 时尚女友竟是小孩妈妈

## 一男子疑遭感情诈骗,痛失近万元

“骗子,从头到尾都是骗子,先是无缘无故就说喜欢我,还弄出一副爱得死去活来的样子,可我几千块钱花下去后,她却因一点小矛盾就要分手。当初我怎么就那么傻,竟没发现是个骗局。”望着宾馆内那还热乎乎的被窝,小周懊悔不已。

### 巧遇的美女变成女友

小周是盱眙人,由于性格内向,已到而立之年的他,还单身一人。去年,在朋友的介绍下,他来到南京安德门附近一家公司从事售后服务工作。小周的工作能力很快就得到了老板的认可。

一顺风顺,工作得心应手的小周,在爱情方面也有了眉目,临近春节,小周认识了年轻漂亮的姑娘杨片芝(化名)。两人一见如故,很快就坠入了爱河。

自从认识杨片芝后,一向生活节俭的小周花钱也开始大方起来,两人在一起的所有开支,全包在了他身上。杨片芝打扮时髦,经常买高档衣服和化妆品。而对女友提出的各种购物要求,小周从不拒绝。两人交往才两个星期,小周在杨片芝身上就投入了三千多元。

钱没有白花,两人交往一个月后,杨片芝便提出希望尽快跟小周结婚,这可乐坏了小周。不过她有一个要求,那就

是在结婚前要带她回盱眙老家一趟,以便认识未来的公婆和亲友。

对女友的这个要求,小周当即满口答应,并准备周末休息时,带她回老家一趟。临走前,杨片芝提出,既然是回去见公婆,那不能太寒碜了,得装饰装饰。既然都快结婚了,戒指和耳环早晚都要买的,于是小周就花了4000多元,为其买了铂金戒指和耳环,并于春节前带着杨片芝回到了盱眙老家。

### 留下身份证后女友失踪

见儿子带回一个年轻貌美的姑娘,小周的父母很满意。两人从老家返回南京前,亲友们纷纷给杨片芝送上红包。起初杨片芝不肯接受,后来还是在小周的劝说下,她才收下了1600元的红包。

回到南京后不久,两人因一点小事情闹了矛盾,杨片芝提出分手,并称戒指、耳环会折成现金与1600元红包钱一起退还给小周,不过得给她几天时间去筹钱。先前被爱情冲昏头脑的

小周开始怀疑杨片芝有问题,不见到钱坚决不让她离开。

“后来她主动把身份证留下来,说等到钱后就换身份证。”小周说,他看了一下身份证,上面的照片确实是杨片芝的,便让其离开。身份证上的信息显示,杨片芝今年23岁,未婚。杨片芝离开的这段时间,小周相信她是一时生气,早晚会回来的。让小周没料到的是,直到春节,也没见到杨片芝的身影。由于担心家人问起女友,小周春节主动留在了单位加班。

前天,小周给几个朋友说起自己女友的事,有人提醒他小心对方留下的身份证有诈。后来经派出所证实,杨片芝留下的身份证确实是假的。小周这才想起,谈了一个多月恋爱,自己竟然不知道女友的工作单位和家庭住址,怀疑自己上了当,他懊悔不已。

### 未婚女友原是孩子妈妈

巧的是,昨天早上,小周外出时,在安德门劳务市场附近发现了杨片芝的身影。他暗

中跟踪发现,杨片芝住在安德门附近的一个小旅馆,其中有个看上去两岁模样的小男孩还管她叫妈妈,这才明白自己上当了。

发现杨片芝的住处后,小周回到单位,叫上几个朋友商量如何找杨片芝算账。几人商量后决定报警求助。

昨天上午10点左右,小周再次前往小旅馆,确认杨片芝还在旅馆内后,便回头带着警方前去找人。可当警方推开杨片芝所在房间门时,除了凌乱的物品,并未见到有人在。小周伸手一摸,被窝还是热的,人刚走不久。

据旅馆的老板介绍,杨片芝一行六人,有两个男子,人住该旅馆没几天。由于小旅馆未对旅客实施身份登记,警方暂未找到杨片芝等人的资料。民警怀疑这是一个感情诈骗团伙,小周先前去打探时,惊动了对方,对方逃跑了。

目前,警方仍在进一步调查此事。(盛先生爆料奖80元) 快报记者 李绍富

### “绿盛牌”牛肉粒后续

#### 消费者获赔500元

快报讯(记者李彦)昨天,快报报道《“绿盛牌”牛肉粒罐中有张带血创可贴》后,杭州绿盛集团有限公司随即向消费者道歉,并作出解释。南京办事处工作人员亲自上门,将500元赔偿金送到市民黄先生手中。

昨天上午,经过漫长的等待后,市民黄先生终于拿到了500元赔偿金。“他们亲自找到我,把赔偿金送来的。”黄先生说,虽然晚了一段时间,但“绿盛”道歉的态度基本让他满意。

同时,“绿盛”杭州总公司市场部的林经理致电快报解释,公司至今还未攻克包装难题,因为每一颗牛肉粒都不规则,所以要由工人亲手包装扭结。林经理分析可能是工人受伤后,手上的创可贴不小心掉到罐子中。

### 前妻拒绝“亲热” 男子要“同归于尽”

快报讯(见习记者是钟寅)前日晚上7点多,南湖小区一居民楼里冒出浓浓的煤气味,一名女子报警称,家中有人打开了煤气阀门,想要自杀。警方随后赶往现场,到场后才得知,男子自杀竟是因为前妻拒绝了自己的性要求。

徐先生是一名保安,他与妻子离异已经一年,可由于经济拮据,没有资金另购新房,他不得不与前妻在同一屋檐下居住。前天晚上,徐先生喝了一点酒,神志有点模糊。到家后,他有了“亲热一下”的冲动,可是前妻无论如何都态度冷淡,一怒之下,徐先生竟打开煤气阀门,扬言要与前妻同归于尽。这下把前妻吓得不轻,忙把小女儿带回房间,拨打电话报警。民警赶到现场后,险情这才解除。徐先生经过民警教育,承认自己不该一时冲动。看到这样的情况,民警才放心离开现场。

## “游击队”疏通下水道 数十袋污物从鼓楼抛到下关

原本干净的马路上,突然出现了

几十条蛇皮袋装的食物残渣等,路面满是油水污水,路人纷纷掩鼻,连环卫工也对此无计可施。到底这是怎么回事?相关部门调查得知,是一家饭店请外面的“游击队”清理下水道,清理工图省事随意抛弃污物,而这一抛,还从鼓楼区抛到了下关区!

### 大袋污物扔到马路上

昨天凌晨4点半,下关环卫工黄师傅来到自己负责的大桥南路段,正要开始清扫马路时,黄师傅就闻到了一股浓烈的异味,黄师傅立即四处察看,这一看吓了他一跳。只见马路边上,花丛里面,河边上,左一堆右一堆都是那种用蛇皮袋装着的东西,软绵绵的,散发出阵阵臭气,袋子口还往外不住地冒白色的臭水。

黄师傅发现,这种蛇皮袋足有四五十袋,他立即向领导作了汇报,不久,建宁路街道城管执法中队的人员也赶到现场,立即对现场进行调查。

“这很可能是饭店下水道堵塞后,掏下水道掏出来的。”执法人员立即作出了判断,由于发酵了很长时间,这种污物味道特别大,记者在现场看到,从大桥南路路过的行人纷纷掩鼻,很多人忍不住发出抱怨。

### 原来是饭店清理下水道

为了找到抛弃污物的



盲道上也堆着这种污物 快报记者 孙玉春 摄

人,执法人员立即循着地上的污水痕迹搜索,这倒也不难,地上一条条漏出来的污水带十分显眼,污水都成了浆状,在路上画出了一条条白线。

寻找了近500米,执法人员终于找到了垃圾的源头,是大桥南路上的金陵人饭店。建宁街道城管中队的人员进入饭店询问,负责人龚某表示,前天夜里确实请人来通下水道,干了大半夜,对于污物抛到马路上,龚某表示他根本不知情。

据他称,他们请的是街上的马路游击队,讲好价钱是600块,清好之后的污物说好了由“游击队”负责。“不信的话,我可以现在就想法把他们钓过来,钱还没付呢!”

龚某随即给马路游击队的蒲某打电话,约其过来拿钱,一听有钱拿,蒲某立即骑着自行车赶过来了,刚到饭店,就被执法人员给抓住了。

### 马路游击队乱扔污物要被处罚

此时蒲某也傻眼了,面对询问,他承认这些污物都是他们扔的,据称昨天凌晨

干到了两三点,最后他们就把垃圾全部扔在了附近,包括居民院子、桥面以及绿化带等,由于太重了,他们扔得并不远,只是仗着夜间没有人看到而已。

不知是不是巧合,蒲某这一扔,还从金陵人饭店所属的鼓楼区扔到了下关区!

蒲某表示,他们确实有过错,但是他一直认为,垃圾是由环卫工负责的,他们扔到马路上,环卫工自然就会清扫处理。

昨天下午,建宁路街道城管中队的工作人员表示,蒲某的行为属于乱扔废弃物,像这么大量的污物,一般由当事人自己清理,如果需要环卫所,那么需要事先和环卫所商谈动用大型车辆,属于有偿处理,环卫工是无法处理的。蒲某的说法显然是托词。

目前城管中队已经勒令蒲某迅速清理掉这批污物,同时按照相关法规,蒲某还将被处以罚款,城管中队认为,金陵人饭店明显也存在监管不力的责任。

(张先生爆料奖60元) 快报记者 孙玉春 实习生 戴筱一

## 孩子好动走失 一个小时找回

快报讯(记者李绍富)

“你们快包车来南京,小陆子走丢了,我找了一个小时也没找到。”在新街口商圈内转悠了一个多小时,仍没找到儿子的老陆赶紧向老家亲戚求助。

老陆是泰州人,前天下午,他带着八岁的儿子小陆子到南京儿童医院看多动症。不巧的是,医院主治多动症的专家刚好当天轮休,老陆只好暂时找旅馆住下。儿子从未来过南京,放好行李后,他便寻思着带儿子到城内转转。

下午五点左右,老陆带着儿子到新街口一带逛街。父子俩在中央商场转了一圈后,来到商场东门地铁口。可能是看到电梯的扶手不停滑动,小陆子便跟着滑动的电梯,跑到了新街口地铁商铺下面。

老陆没料到的是,小陆子下去了好半天,也没见上来,他才赶紧下去寻找。由于地铁商铺出口多,老陆又是第一回下去,搞得晕头转向也没发现儿

子的踪影。

眼看一个多小时过去,老陆不由得担心起来,赶紧打电话向老家的亲戚求助。就当老陆挂断家人电话准备报警时,手机响了起来,接电话后对方称是南京淮海路派出所的民警,询问他儿子是不是走失,并让他带好证件到派出所接儿子。接到电话后,老陆赶紧赶往派出所。一进派出所大门,他发现儿子正在派出所内吃着热腾腾的饭菜。见父亲到来,小陆子亲热地叫了声“爸爸”。见走失一个多小时的孩子好好的,老陆禁不住眼泪汪汪。

原来,小陆子跟着电梯下到地铁商铺后从另一个出口出来了,这时父亲却到下面找他去了。好久没见到父亲,小陆子便蹲在商场门口哭泣,好心市民发现并报警。淮海路派出所民警接警后立即赶到现场,将小陆子带回了派出所,并通过警方平台,查找到了孩子父亲老陆的电话。

## 烧香引起失火 损失万元以上

快报讯(记者顾元森)

“看来烧香也要注意了,谁能想到烧香也能造成失火呀!”昨天下午1点多,浦口区明发滨江新城一栋居民楼7楼阳台突然冒出浓烟,最终消防队员破门而入将火扑灭,但阳台上已经被烧得一片漆黑。经查,烧香可能是造成火灾的原因。

当时,有居民发现7楼阳台往外冒出一股黑烟,有人立即通知了小区保安,并跑到7楼敲门,但屋内并没有人应答,居民们立即报了警。很快,消防队员赶到现场,由于屋内没有人,消防队员用消防斧将房门砍破,进入屋内,此时阳台处已

经浓烟弥漫,消防队员很快便将火扑灭。消防队员发现阳台上有一张桌子,桌子下有海绵等易燃物,桌子上面被烧出一个大洞,桌子边上摆着一个香炉。房子装修较新,电路等都是好的。消防队员初步分析火灾可能是由于烧香引燃了桌上的易燃物。虽然火势没有蔓延至客厅和卧室,但客厅与厨房的墙壁上已经被浓烟熏黑,需要重新粉刷。

据估计,火灾造成的损失至少在万元以上。“春节期间不少人家都会烧香,看来烧香也会引发火灾,不能大意呀!”不少邻居互相提醒着。

## 男友开跑轿车 女子逛街巧遇

快报讯(记者顾元森)前晚9点多,在合班村一家超市附近,20多岁的秦小姐逛街时,无意中发发现路边一辆轿车竟是自己的,这辆车是半年前男友私自开走的,秦小姐一直没有找到。让秦小姐想不到的是,她等在车旁,最终等来的不是男友,原来男友早已经将车卖给了自己的朋友。

当时,秦小姐与同伴一起逛街,她无意中发发现停在路边的一辆桑塔纳很眼熟,仔细一看,发现这辆车与自己的车一模一样,连车牌号也没有变。原来,半年前,秦小姐与男友分

手,男友私自将她的车子开走,秦小姐无法联系上男友。秦小姐决定“逮住”男友,于是与同伴悄悄躲在一旁,过了一会,一名30岁左右的男子走了过来,秦小姐跑了出来,但这名男子并不是秦小姐男友,他没有惊慌,称车子是他买来的,并表示手上有行车证等手续。

秦小姐立即报了警,警察赶到现场后,经过了解,确认这名男子的确是从秦小姐的男友手上买了这辆车,花了1.5万元。得知事情经过后,该男子同意一起寻找秦小姐男友,待找到人后解决车子的问题。

## 父亲头被打破 孝女痛殴老公

快报讯(记者赵守诚)见老公竟然把自己的父亲打得头破血流,女子气不打一处来,从地上捡起一块砖,对着老公的头颅就拍过去,结果是“血债血还”,老公被打得血流满面。昨天傍晚发生在下关建宁路某小区的事,印证了一句话,女儿就是对老爸最好。

王老先生今年60多岁了,妻子已经去世,女儿嫁了个赌徒。这女婿手气太差,赌博输多赢少,输得卖了房子,还欠了一屁股债,为此小夫妻俩多年来一直矛盾不断。两年前,女儿一气之下,与老公分居,生活在父亲家里。昨天傍晚,多日不上

门的女婿又找来了,说要与老婆商谈离婚及财产分配问题。刚进门,看到王老先生新谈的女朋友也在,就吼叫道:“你这么大把年纪,还要找老婆?干脆我给你点钱,你把这房子给我吧。”双方开始争吵起来。

突然,这女婿捡起一块砖,对着老公丈人拍过去,王老先生的头被打了个洞,鲜血直流。女儿看老公对父亲下手,立即火冒三丈,指着老公鼻子大骂。骂完了还不解气,拿过一块砖,对着老公的头就拍过去,随后追得老公四处乱躲。警察赶来后,狠狠责怪了女婿一通,并责令他带丈人到医院看伤。